



CASO DE LAS HOJAS. Miembros de la Asociación Nacional de Indígenas Salvadoreños (ANIS), señalan que desde hace varios meses vienen solicitando al representante de la Fiscalía Dr. José Francisco Guerrero, el desarrollo de nuevas

diligencias tendientes a esclarecer el caso conocido como "Masacre de las Hojas", en el que perdieron la vida 74 campesinos. Miembros de ANIS acompañan al Fiscal General en una de las últimas reuniones.

Marco catastrófico es el arrastre de tierras

El marco catastrófico del arrastre de tierras hacia los ríos, el mar y las presas hidroeléctricas, se podría evitar si se reforestara en forma ordenada ya que es de emergencia.

Así se expresó ayer el Ing. Agrónomo Ernesto Núñez p. al referirse a la preocupante baja en la producción hidroeléctrica que ha originado el racionamiento del servicio de electricidad que está afectando a toda la población.

El punto vital para la supervivencia de nuestra nacionalidad, está en la Zona Norte del país. Todo cuanto se haga por

ordenar la franja norte, dará posibilidad de mejoría en el resto del país, así como el mantenerla deforestada acorta la supervivencia del resto de la nación.

Dijimos que todo paso mal calculado que atente contra el ecosistema de la Zona Norte, o aún sólo seguir permitiendo su deterioro, es una política suicida de tipo colectivo.

Existe, explicó luego el Ing. Agr. Núñez p., un efecto natural en las áreas deforestadas aledañas a ríos, mares y presas hidroeléctricas, para el caso concreto: el

—Pasa a la página 35—

Concluido el proyecto nuevo Código de Salud

Concluyen elaboración de proyecto del nuevo Código de Salud, que encierra medidas actualizadas para preservar la salud, informa el Ministerio del Ramo.

El grupo asesor técnico, también entregó el nuevo reglamento que norma las actividades de las distintas

dependencias del Ministerio del Salud Pública y Asistencia Social.

El Código vigente, data de 1930, por lo cual ya no funciona para nuestro tiempo, expresa el Ministro de Salud, Dr. Benjamín Valdez h.

—Pasa a la página 35—

Después 7 años reabren vía Paisnal-Tacachico

Después de siete años de permanecer cerrada la carretera que une a El Paisnal con San Pablo Tacachico, debido a la persistencia terrorista, ayer quedó habilitada nuevamente esa importante vía.

Según manifestó el Cnel. Leopoldo Antonio Hernández, comandante de la Primera Brigada de Infante-

ría, quien fuera acompañado en el acto por el Sr. Francisco Attilio Chávez, alcalde de El Paisnal; la gobernadora política departamental de San Salvador, María del Carmen Pérez; el Ing. Luis Mejía Miranda y los coroneles José Guillermo Fuentes

—Pasa a la página 17—

Declara ofendida esposa comerciante asesinado

La señora Irma Estela de López, esposa del comerciante René López Regalado, quien murió acriballado a balazos, declaró ayer como ofendida en el Juzgado 30. de Paz.

En su declaración judicial, expresó que efectivamente, el pasado sábado 14 de marzo en la mañana, su esposo salió a revisar unos

trabajos de construcción en la colonia Vista Hermosa, portando considerable cantidad de dinero para el pago de los trabajadores.

Señaló que en el lugar donde se lleva a cabo la construcción, su esposo había determinado que instalaría un nuevo negocio,

—Pasa a la página 17—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

EXPLICAN GASTOS. Los licenciados Stanley Herrera (izquierda) y Garrid Sañte, de SETEFE explicaron a la Comisión de Hacienda de la Asamblea, la forma en que se ha invertido parte de 250 millones de colones donados por AID. La donación es para programas de emergencia.

De Sonsonate Cementerio clandestino en Armenia

La ampliación de la inspección de un cementerio clandestino localizado en

—Pasa a la página 30—

Modificar presupuesto pide Duarte a Asamblea

El presidente Duarte ha pedido a la Asamblea que modifique el Presupuesto Extraordinario para la Reactivación Económica.

La solicitud tiene por objeto incorporar al Presupuesto, 250 millones de colones provenientes de una donación de AID, los cuales

ya se gastaron parcialmente para financiar los programas de reactivación.

La Comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, que estudia la petición del Ing. Duarte, llamó a los licenciados Stanley

—Pasa a la página 17—

Causas de diferencias en CO-AEAS, señalan

"Por falta de comunicación entre los asociados, es que se han presentado diferencias en CO-AEAS", dice el Dr. Mauricio Rodríguez Andrade.

Pero todos estamos conscientes de los logros alcanzados y de la necesidad de unirnos para lograr el me-

joramiento del gremio de transportistas, agrega.

Se refiere el presidente de la Cooperativa de Aprovechamiento de Empleados de Autobuses, CO-AEAS, a declaraciones de varios transportistas sobre

—Pasa a la página 35—

Sube precio del dólar en el mercado negro

La repentina e injustificada subida del dólar en el "mercado negro", a raíz de la noticia de que serán repatriados numerosos salvadoreños, puntualiza asidua lectora de LA PRENSA GRAFICA.

Afirma que es ingrato que los cambiadores de dólares, que habitualmente

permanecen en los alrededores de la oficina principal de la Dirección General de Correos, en el Centro de Gobierno, hayan comenzado a subirle el precio a la citada moneda, después de que se ha dado a conocer que miles de salvadoreños que entraron ilegalmente a

—Pasa a la página 17—

AL CERRAR la edición

(Información en página 62)

IRA subirá desde hoy los precios de granos básicos

Trascendió ayer en fuentes de crédito, que el Instituto Regulador de Abastecimientos (IRA), aumentará a partir de este día el precio del arroz, frijol y maíz blanco.

La noticia causó revuelo en los medios periodísticos, ya que ello viene a poner otro punto de malestar en la política nacional, por cuanto el aumento de precio a los granos básicos como son el arroz, frijol y maíz, afecta directamente la economía de las familias más necesitadas.

Los precios que se supo dará a conocer el IRA esta mañana, son: arroz, de 55

centavos libra sube a 80 centavos; frijol rojo y negro, de 60 centavos libra sube a un colón; y el maíz blanco para tortillitas que costaba 31 colones el quintal, costará a partir de este día 42 colones.

Desde hace días, también las amas de casa temen un alza en el precio del azúcar morena, así como en la leche IRA y ANCHOR, que en estos momentos escasea en Supermercados, tiendas y mercados de todo el país. La ausencia de la leche, manifestaron algunas amas de casa, es síntoma del aumento de precio de ese

—Pasa a la página 35—



HOGAR DEL NIÑO. El Dr. Enrique Borgo Bustamante, presidente de TACA, derecha, entrega a don Luis Poma, centro, presidente de la Fundación Salvado-

reña Americana, un donativo de cien mil colones, como aporte para la construcción del Hogar del Niño. Aparece en la gráfica don Roberto Kriete, también de la fundación.